









ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE" PADRE ISAIA COLUMBRO'
Prot. 0000661 del 07/02/2024

IV-2 (Uscita)

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "PADRE ISAIA COLUMBRO"

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di I grado
Tocco Caudio – Foglianise – Castelpoto
Via la Riola – 82030 – Tocco Caudio (BN) Tel. 0824/871139
E-mail: bnic834005@istruzione.it – bnic834005@pec.istruzione.it
C.F.: 80004550622 – Sito Web: www.icpadreisaia.edu.it

- Ai Sigg. Genitori/Tutori degli alunni dell'IC Padre Isaia Columbro
- Al personale dell'IC Padre Isaia Columbro
Al Sito Web dell'IC "Padre Isaia Columbro" Albo/Area Comunicazione Famiglie e Personale

Circolare n. 64

Oggetto: 116° Anniversario della nascita del Servo di Dio Fr. Isaia Columbro

La comunità scolastica è invitata a partecipare alla Celebrazione Eucaristica nella Basilica SS.ma Annunziata e S. Antonio in Vitulano **domenica 11 febbraio 2024 alle ore 18,00** nel 116° anniversario della nascita del Servo di Dio Fr. Isaia Columbro.

